

冲破年龄阻力,勇敢收获爱情



2019年1月23日,永报佳缘交友群里传来一则喜讯:又一对姐弟恋结婚了。一生结伴,始终是一件令人羡慕的事。近日,这对新婚燕尔的夫妻接受了采访,向记者聊了聊他们在自结识起的一年里,是如何彼此温暖、携手走过。关于爱情最美的时刻,妻子说,是争取;丈夫说,是迁就。

记者 马忆玲 孔香翠

一张超值健身卡,推开了爱情的大门

初次见到胡江(化名)和晓贝(化名),两人正甜蜜地紧握着彼此的手准备越过马路。不同于大多数人心目中关于新婚夫妻的形象,他俩看起来更像是一对相识已久的老夫老妻。当然,这与年龄不无关系。1988年出生的胡江习惯颌首浅笑,显得沉稳内敛,而他比她大4岁的晓贝反倒是一副大大咧咧的模样,小女孩子心性展露无遗。正是这样性格迥异的两个80后,通过永报佳缘平台,奇妙地相遇了。

在入群这件事上,晓贝戏称自己是名副其实的前辈。她是永报佳缘微信交友群创建初期的首批会员,但凡组织线下活动,必定有她的身影。胡江与晓贝则截然不同,在2016年底经朋友介绍进群后,他在群里并不活跃,由于从事较为繁忙的销售工作,因此从未报名参加过任何活动。既然如此,缘分是如何铺开的呢?

晓贝在群里很活跃,说话也比较逗。所以我对她印象挺深刻的。胡江透露,自己虽然不太参与群聊,但其实牢牢监视着交友群里的一举一动。这个

有趣的姑娘引起了他的注意,不久后,他就试着向晓贝发送了好友请求。可惜,她一直没回应,我只好作罢。这是胡江从未向他人吐露过的小秘密,晓贝听得大吃一惊,急忙反驳:有这回事?我根本没注意,还一直以为是我先主动的。

说来有趣,从晓贝的口中,记者得知了这段爱情故事的开篇还有着另外一种版本。

早在2017年,晓贝就已经开始默默关注胡江,两人在群里的互动也逐渐频繁起来。但碍于各种原因,便没有私下交流。后来,恰逢一个绝好的机会,晓贝毅然决定预谋一场邂逅。

2018年2月,晓贝正纠结于要不要办一张超值健身卡,突然想到胡江近来总在群里发一些跑步打卡的照片,她便趁机以咨询一下办卡划不划算为由添加了胡江为好友。结果,他特别认真细心地帮我分析了一通,才建议我办卡。其实我本来也就想办,唯独缺了个推我一把的人。而胡江正好稳稳地推了她一把,殊不知,爱情的大门也就此被推开了。

不谋而合的姐弟恋,用旅行来检验爱情

一来二往,在互相了解的过程中,胡江和晓贝日渐熟悉彼此,兴趣相投、交谈甚欢之下,胡江提出了一起吃个饭。见面后,两人才知晓对方的年龄。正担心气氛尴尬,没想到胡江当机立断地表示,他不介意姐弟恋。而这一表态,让晓贝放下了心中的大石头。我年纪不小了,就是以结婚为目的来的。在年龄问题上,还须双方达成共识才行。

晓贝坦言,性格大大咧咧、考虑问题简单随性的自己是无法忍受被框架束缚的,加之她所在的一家电器公司的同事大多是90后,大约和年轻人相处久了,自己的心也会不自觉地变年轻。因此,晓贝并不喜欢伴侣比自己年龄大,因为过于成熟的思考、处事方式会让她感觉格格不入。

确定关系以后,晓贝深信一个说法,每对情侣在决定结婚前需要出游一趟,因为旅行过程中隐含着诸多信息,能观察对方细心与否,能检验彼此合不合适。恰好我本身也希望双方有多一些的独处时间。从4月份起,每逢空闲的周末,两人就收拾行囊往外跑,他带她寻遍省内各地美食,带她游走在每一处街角巷子,带她看尽山光、湖色和繁花。

起初,自然是有矛盾的。比如,胡江没有提前安排好行程,惹得晓贝很生气,斗嘴大战由此开启。幸好,他们并不记仇。在一趟又一趟的旅行中,胡江也在一步步完善自己。他说:两个人在一起,有分歧是好事。发现问题,解决问题,在一段感情里,认输并不丢脸。

在磨合中愈发坚定,毅然牵手相伴一生

胡江的这份好脾气,晓贝看在眼里,感动溢于言间:他是一个很善良的人,相处中时刻考虑到我的感受,尽可能地迁就我。我们的感情也在磨合中愈发坚定、信任和体谅,让我们决定牵手相伴一生。说到这里,两人默契地抬头看了对方一眼。

1月23日,在父母亲朋的祝福下,胡江和晓贝终于走进了婚姻的殿堂。

恰如双方父母叮嘱的那样,这段爱情并不一般,如何平衡这四年的年龄差距,是需要胡江和晓贝慎重考虑的。其实年龄无法造成阻力,我和他约好,就跟一起准备订婚宴一样,婚后的家务也是共同承担。晓贝笑盈盈的,满是信心。

一次次地参加活动,一次次地遗憾收场,晓贝却从未丢失对爱情的热情与期盼。最后,属于她的盖世英雄果然乘着七彩云霞徐徐而来。

晓贝说,希望自己的这段亲身经历能鼓舞其他的姑娘们,大胆、大方、大气地走出去,去参与、去沟通、去争取。如果生活中找不到中意的另一半,永报佳缘交友平台其实是个不错的选择。一个人的圈子是有限的,最多是亲戚朋友帮忙介绍对象。加入永报佳缘平台的年轻人,来自各行各业,你永远猜不到,会在哪一刻遇见那个他。在没有目标之前,爱情不能守株待兔,适时而动、主动出击才是真理。

永报佳缘组织别样交友会 俊男靓女相聚一起 趣味连连让爱倾城

你睁着大大的眼睛那么可爱,好想把你装进口袋。27日下午,由永报佳缘和中梁·国宾府联合举办的“情定国宾,让爱倾城”联谊交友活动,在国宾府售楼大厅火热展开。60多位俊男靓女纷纷赶来领取爱的号码牌。

互动游戏 趣味连连

第一个开场小游戏是喊数传玩具。当主持人喊停时,接到猪宝宝的男女嘉宾就要进行自我介绍。每轮介绍,无论男女,总有几个男嘉宾会争先恐后,细心打量,也有女嘉宾掩面偷笑,相互之间窃窃私语。

自我介绍环节结束后,主持人趁热打铁,宣布头顶气球比赛开始。比赛过程中,可谓是趣味连连。参与活动的男嘉宾小吕只顾着接球应对,却忽视了自己的女队友,结果错失良机,遗憾失败。甚至有两位男生为了争夺扣杀机会,不慎两头相撞。

最有趣的游戏当属闯三关了。狡猾的主持人让男嘉宾自主选择女嘉宾进行公主抱挑战。这挑战可不简单,轮到男嘉宾得先左手捏右耳转五圈,再与主持人击掌做完五个俯卧撑后,凭石头剪刀布的方式决定输赢,输了的一方做俯卧撑,赢了则进入第二关。

进入第二关的男嘉宾需要公主抱女嘉宾,并完成三个深蹲。完成深蹲后,再次与主持人比拼石头剪刀布,如果输了,只好继续公主抱。

游戏如火如荼地进行着,男嘉宾吕先生在游戏中做了五轮俯卧撑。至于公主抱,不知是主持人故意刁难,还是想成人之美,让他抱着女嘉宾做了四次深蹲,惹得台下男嘉宾尖叫连连。

为了赢得女嘉宾的关注,不少男嘉宾开始展现自己的才艺。唱歌、跳泰山舞、朗诵自己写的诗,台下观众纷纷喝彩、点赞,将活动推向了高潮。

面对面交友 让爱倾城

活动现场,身穿西装、长相帅气的成先生用歌声吸引了不少目光。他说,第一次参加这样的活动,感觉现场氛围很好,游戏设置都很有意思。整场活动下来,独自前来的他已经交了不少朋友。

大大方方、活泼开朗的珊姑娘用热情点燃了现场,很久没玩得这么开心了,手机方便大家交友的同时,其实也增加了人与人之间的隔阂,来相亲就是为了面对面地交朋友,这样显得彼此更真诚。

快乐的时光总是那么短暂,欢快的互动氛围成功地让每位男女嘉宾感受到了彼此的热情,或许已有一个人在他(她)心中悄悄地种下了爱情的种子。他们手执国宾府提前备好的红玫瑰,大胆地将它递给心仪的对象。

走出国宾府,大厅里的歌声依旧浪漫甜美,厅前的鱼儿成双成对,马路旁有个女孩手拿两支玫瑰,在翘首以盼,或许她正等着月老的红绳将缘分悄悄牵起来。



记者 程明星 卢明 吕鹏